



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

[26 Iulie 2023]

„DOTAREA SOCIETATII CADEMAN CONSTRUCT S.R.L. CU UTILAJE SI ECHIPAMENTE MODERNE”

CADEMAN CONSTRUCT S.R.L., cod de identificare fiscală 26886149, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/4674/2010, cu sediul în Municipiul București, România, Str. Racari nr. 51, bloc 70, scara 2, etaj P, ap.54, derulează începând cu data de 07.02.2023 proiectul nr.<cod RUE> 379, intitulat: „DOTAREA SOCIETATII CADEMAN CONSTRUCT S.R.L. CU UTILAJE SI ECHIPAMENTE MODERNE” co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în baza Contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în data de 07.02.2023.

Valoarea totală a proiectului: Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de 3.075.006,92 lei , din care suma finanțării primite din Programul Operațional Competitivitate este de 766.483,46 lei, echivalentă cu 35 % din valoarea totală eligibilă aprobată.

Rezultatele prevăzute, care reies din obiectivele specifice sunt:

1. Creșterea cifrei de afaceri față de anul 2019, prin extinderea volumului activității actual al firmei pentru servicii de construcții clădiri rezidențiale și nerezidențiale, în al treilea an fiscal de la finalizarea proiectului. Succesul companiei este o reflecție a profesionalismului, comportamentului și atitudinii responsabile caracteristice personalului CADEMAN CONSTRUCT SRL. Pentru atingerea acestui obiectiv se au în vedere pe de o parte, valorile echipei (orientarea către client, profesionalismul, munca în echipă etc.), iar pe de altă parte diversificarea serviciilor în strânsă corelare cu cerințele actuale ale pieței. Se urmărește creșterea productivității muncii în anul 3 de sustenabilitate cu cel puțin 15%, raportată la anul fiscal 2019, prin extinderea volumului activității actual al firmei, aceasta extindere este posibilă datorită achiziționării utilajelor și echipamentelor de ultimă generație, care conferă un randament ridicat și un timp de lucru mai scăzut raportat la echipamentele și utilajele actuale, aflate în dotarea societății, care îngreunează prestarea serviciilor. Având rapiditate în execuție estimăm o creștere a numărului de contracte, fapt care se va reflecta în cifra de afaceri a societății.
2. Modernizarea activității curente CADEMAN CONSTRUCT S.R.L., respectiv activitatea de prestări servicii de execuție lucrări rezidențiale și nerezidențiale, în vederea sustinerii unei redresări verzi, digitale și reziliență a economiei, la nivel regional, în termen de 12 luni de la finalizarea proiectului și menținerea pe o perioadă de încă 3 ani de operare. Prin procurarea unor echipamente și utilaje de înaltă tehnologie, CADEMAN CONSTRUCT S.R.L. urmărește modernizarea serviciilor oferite, urmărind satisfacerea nevoilor clienților în ceea ce privește calitatea serviciilor, îmbunătățirea performanțelor tuturor proceselor și rezultatelor serviciilor, pentru a asigura o satisfacție mai bună a nevoilor clienților, în condiții de eficiență, precum și diminuarea cheltuielilor cu închiriere de echipamente și utilaje (cele vechi, aflate în dotarea actuală a societății, sunt depășite din punct de vedere tehnologic, majoritatea având multiple reparații, existând oricând posibilitatea de a nu mai funcționa, astfel încât să ne vedem obligați să închiriem echipamente/utilaje pentru a presta activitatea).

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin
Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Acțiunea 4.1.1.

Date de contact beneficiar:

Persoană de contact:
ADRIAN-FLORIN COVRIG
website, email, telefon, fax.
0744671403, cademan.construct@gmail.com